
  
Zusammenfassung der Elternratssitzung vom 15. Mai 2019 
Protokoll Nr. 5, Schuljahr 2018/2019    
Informationen Kijufa, Daniel Ornella  -Der diesjährige Spielnami findet am 8. und 9. August 2019 jeweils von 14-17 Uhr beim Reberhaus statt. Der Flyer wird demnächst auf der Pinnwand aufgeschaltet.  -Am Oberstufenzentrum Eisengasse wird die Problematik Suchtproblematik/Drogen sowie Vandalismus/Sprayereien weiterhin intensiv beobachtet. Es wird vor Ort nicht mit Drogen gedealt und die sogenannte „Kiffer-Welle“ ist vorbei.  Gesamthaft ist die Situation in Bolligen vergleichbar mit anderen Schulen und Gemeinden. Einzelfälle wird es immer geben. Die Kijufa Bolligen ist sensibilisiert  und steht bei Fragen jederzeit zur Verfügung.   
 
Infos aus der Schule  -Am 15. Mai 2019 fand der kantonale Berner Bildungstag zum Thema „Menschenverstand“ statt. Teilgenommen haben zwischen 5000 und 6000 Lehrpersonen.  -Für das kommende Schuljahr konnten alle offenen Lehrerstellen besetzt werden.   -Zurzeit arbeitet die gesamte Schule intensiv an den Vorbereitungen für das Schulfest. Die Vorfreude ist gross.   -LeherInnen mit künftigem Klassenwechsel sind bereits mitten in den Abschlussarbeiten. Der diesjährige Wellentag findet am 12. Juni 2019 statt.   -Hunde gehören auf einem Schulareal an die Leine! Dafür werden in nächster Zeit entsprechende Schilder platziert.   -Die Eltern werden ca. Mitte Juni über die Auswertung der Elternbefragung informiert. Bei der Umfrage hat der Elternrat sehr gut abgeschnitten. Die Eltern schätzen die Arbeit sehr und der Elternrat soll weitergeführt werden.        



Schulfest: Freitag, 24. Mai 2019  Herzlichen Dank an alle Eltern, die sich im Doodle eingetragen haben und uns helfen, das Buffet am Schulfest so vielfältig zu gestalten! Es sind praktisch schon alle Salate, Kuchen, etc. verteilt.   Ein Schulfestflyer pro Familie wird in der Schule verteilt. Auf unserer Homepage findet ihr ebenfalls den Flyer mit dem ausführlichen Programm.  Wir freuen uns auf euren Besuch und auf ein tolles Schulfest!    
Schulwegsicherheit  Die IG Schulwegsicherheit hat von der Gemeinde schriftlich die Information erhalten, dass der Lotsendienst bis zur Erwirkung einer Temporeduktion auf der Kantonsstrasse beibehalten wird. Der Antrag an den Kanton für eine Temporeduktion kann erst nach Einbau des definitiven Strassenbelages erfolgen.  Nach den Sommerferien sind wieder Lotsen gesucht. Weitere Informationen findet ihr auf unserer Homepage.     Liebe Eltern  Meine letzte Zusammenfassung ist aufgeschaltet.  Acht Jahre Elternrat, davon vier Jahre als Präsidentin; der Sommer der Veränderungen steht an. Wir schnuppern neu OzE Luft, ich drücke selber wieder die Schulbank und engagiere mich in einem neuen Projekt.   Ich bedanke mich herzlichen bei der Schulleitung, den verschiedenen Elternrat-Teams und der Lehrerschaft, die mich während der letzten Jahre immer wieder tatkräftig unterstützt haben.  Ich habe die Zeit im Elternrat genossen.    Merci viu mau  -  Herzlich    Cornelia Regli   

 


